



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

🏆 منهای فوتبال

تیم نوجوانان هندبال ساحلی ایران بر بام آسیا ایستاد

تیم هندبال ساحلی نوجوانان ایران پس از کسب سهمیه مسابقات جهانی، با شکست تابلند قهرمانی خود در قاره کهن را تکرار کرد.

به گزارش ایرنا، تیم هندبال ساحلی نوجوانان ایران، در آخرین و مهم‌ترین دیدار خود در رقابت‌های قهرمانی آسیا به مصاف تیم دوم جدول رده‌بندی یعنی تابلند رفت. در این دیدار ساحلی بازان نوجوان کشورمان توانستند در ۲ ست متوالی تابلند را شکست دهند تا با امتیاز کامل بر بام قاره کهن بایستند. تیم هندبال ساحلی نوجوانان ایران در سال ۲۰۲۲ در رقابت‌های قهرمانی آسیا که در تهران برگزار شد عنوان قهرمانی را به دست آورد بود و اکنون این قهرمانی را در تابلند تکرار کرد. تیم کشورمان پیش‌ازاین سهمیه مسابقات جهانی که سال ۲۰۲۵ در تونس برگزار می‌شود را کسب کرده و امروز ویت‌ترین افتخارات خود را کامل‌تر کرد و قهرمانی آسیا را به دست آورد. سومین دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی نوجوانان پسر آسیائختابی مسابقات قهرمانی جهان تونس ۲۰۲۵ امروز با برگزاری مراسم اختتامیه و اهدای کاپ قهرمانی به ملی‌پوشان کشورمان به کار خود پایان داد.

دومین مدال شیرجه ایران در قهرمانی آسیا

شیرجه‌روهای ایران در ماده شیرجه هماهنگ از تخته ۳ متر در یازدهمین دوره مسابقات شیرجه قهرمانی آسیا، موفق به کسب مدال برنز شدند. به گزارش ایسنا، سام واژه و کیومرث اصلانی در مسابقه شیرجه هماهنگ از تخته ۳ متر در یازدهمین دوره مسابقات شیرجه قهرمانی آسیا در چین به مدال برنز دست یافتند. پنج تیم در این مسابقه حضور داشتند که چین و سنگاپور به ترتیب اول و دوم شدند و کره شمالی و چین تایپه نیز در جایگاه چهارم و پنجم قرار گرفتند. پیش‌ازاین نیز سام واژه در مسابقه شیرجه از تخته یک متر با کسب مدال برنز، تاریخ‌ساز خوبی کرد قائم میرایان هدایت تیم ملی شیرجه را عهده‌دار است.

معرفی برترین‌های مسابقات آزاد تپانچه بانوان

نفرات برتر چهارمین مرحله مسابقات آزاد تپانچه بانوان در ده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان معرفی شدند. به گزارش فرادسیون تیراندازی، چهارمین مرحله مسابقات آزاد تپانچه بانوان در سه رده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان در سایت تیراندازی مجموعه ورزشی آزادی برگزار شد. در پایان تورنومنتی تپانچه بانوان و در رده سنی نوجوانان؛ هلیا شاکری از سمنان، ستایش سید درابی از تهران، دنیا ارشدنیا از آذربایجان غربی، هلنا درویشی از گلستان، محیا رضایی از تهران، هانیه یزدان‌جو از فارس، رها عیززی از همدان و سارینا خسروی از تهران راهی مرحله نهایی شدند.در فینال تپانچه‌نوجوانان ستایش سید درابی در رده نخست ایستاد، دنیا ارشدنیا سکوی دوم را به خود اختصاص داد و هانیه یزدان‌جو عنوان سوم را به دست آورد. در رده سنی جوانان؛ ساغر وظیفه‌شناس از سمنان، فاطمه شکاری از اصفهان، پریا سوری هاشمی از کرمانشاه، فائزه فرهنگد از لرستان، سحر ایران‌دوست از فارس، مینیا جعفرلو از تهران، فاطمه مساحت حسینی از قم و مینا شیفعی نیکو از اصفهان راهی مرحله نهایی شدند. در فینال تپانچه جوانان پریا سوری هاشمی در رده نخست ایستاد، سحر ایران‌دوست سکوی دوم را به خود اختصاص داد و فاطمه شکاری عنوان سوم را به دست آورد. در رده سنی بزرگسالان؛ رقیه شریف‌تپان، مه‌رانا محمدی از تهران، زینب طوماری از گیلان، مینا قربانی از همدان، سارا هراتی از تهران، سامیه یاسی از هرمزگان، لیا محمدی از کرمانشاه و مونا فرج‌زادی از تهران راهی مرحله نهایی شدند. در فینال تپانچه بزرگسالان سامیه یاسی در رده نخست ایستاد، زینب طوماری سکوی دوم را به خود اختصاص داد و لیا محمدی عنوان سوم را به دست آورد.

نخستین پیروزی ذوب آهن در اصفهان ثبت شد

تیم بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان در هفته چهارم لیگ برتر مقابل آسمان ولایت مشهد به پیروزی رسید. به گزارش فارس، هفته چهارم لیگ برتر بسکتبال پیگیری شد که تیم ذوب‌آهن اصفهان در سالن ملت میزبان تیم آسمان ولایت مشهد بود. شایان پور کاوه، عمادسلمانی، سجاد مشایخی، پوریا خلیفه‌سلطانیان، اشکان جعفری، امیرصدیقی، میلادرحمتی،حمیدضیایی،احمدبوستائیان، علی شهرپاری، علی کاشانی و محمدرضا اکبری بازیکنان ذوب‌آهن در این دیدار بودند. در کوارتر نخست ذوب‌آهن موفق شد با نتیجه ۲۰ بر ۱۶ به پیروزی برسد؛ در کوارتر دوم؛ اما آسمان ولایت با نتیجه ۲۰ بر ۱۹ به برتری دست پیدا کند،نیمه نخست با نتیجه ۳۹ بر ۳۶ به سود ذوب‌آهن به پایان رسید. در کوارتر سوم شاگردان کوهپان بار دیگر سوار بر بازی شدند و با نتیجه ۱۹ بر ۱۳ برتری شدند؛ ذوب‌آهن در پایان بازی با نتیجه ۸۲ بر ۶۷ بر برتری دست پیدا کرد. به‌این‌ترتیب ذوب‌آهن موفق شد ۲ امتیاز این دیدار با به‌حساب خود واریز کرده و ۳ امتیازی شود؛ آسمان ولایت مشهد نیز ۴ امتیازی شد. ذوب‌آهن که ابتدا قصد حضور در لیگ برتر نداشت، از هفته سوم وارد رقابت‌های لیگ برتر شد و در تنها دیدار خود مقابل کاله شکست خورد. لازم به ذکر است که تیم ذوب‌آهن اصفهان در هفته پنجم لیگ برتر بسکتبال مهمان طبیعت خواهد بود.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



سرمربی سپاهان در قاره کهن نتایجی دور از انتظاری کسب کرده‌است

مورایسی و آسیا؛ دو جنس ناجور

دیگر با قاطعیت می‌توان گفت جنس مریگری ژوزه مورایس با فوتبال آسیا جور نیست. دستیار سابق مونیو هره‌ما با سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا نتایج دور از انتظاری کسب کرده است. نتایجی که برای یک مربی در کلاس مورایس قابل‌هضم نیست. او در ۱۲ تجربه مریگری‌اش همراه با طلایی‌پوشان ایران در قاره کهن هفت بار بازنده شده است. سپاهان هرچند همین چند هفته پیش توانست استقلال تاجیکستان را شکست دهد؛اما پیش‌ازاین دیدار تنها پیروزی هوایی عراق را شکست داده بود. دیداری که آزمون سال گذشته در ورزشگاه آزادی برگزار شد. فصل جاری هم به‌گونه‌ای کابوس وارد برای مورایس و شاگردانش آغاز شد. شکست چهار بر یک مقابل شباب الاهلی امارات در ۱۶ مردادماه سال جاری رقم خورد



مصطفی‌پور احمدی

شروعی بود بر باخت‌های سریالی طلایی‌پوشان ایران. به عبارتی دیگر سپاهان در ۷۵ درصد مسابقات بین‌المللی‌اش طی این فصل در قامت بازنده از میدان خراج شده است. این‌ها ابتدا در خانه با نتیجه سنگین چهار بر یک مغلوب شباب الاهلی شدند و توانستند به لیگ نخیکان صعود کند. سپس نوبت به باخت نامیدکننده ۲ بر یک مقابل الوحیات در اردن رسید که شروعی ضعیف در لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۴ بود. در این بازی ایتناسپاهان با گل وحدت هتاتوف پیش افتاد؛ اما نهایتاً به کامیک سیزپوشان ختم شد. شاگردان مورایس سپس رودرویی استقلال تاجیکستان قرار گرفتند و حریف شناخته‌شده خود را با نتیجه ۴ بر صفر در هم کوبیدند تا نشان‌هایی از بازگشت بروز دهند؛ اما دوباره همه چیز به همریخته شاگردان مورایس در پیکار با شارجه باخت تلخ سه بر یک را چشیدند و حالا اوضاعشان اصلا در جدول مناسب نیست. دریافت ۱ گل در این



منافع زیادی برایشان متصور نیست. اگرچه در اصل هدفشان قهرمانی در رسته‌های ورزشی است؛ اما موارد دیگر مانند ایجاد شور و نشاط، سالم‌سازی جامعه و استفاده آراد ساکنین شهر از امکانات آن باشگاه؛ از دیگر عوامل تیم‌داری‌شان محسوب می‌شود. او می‌افزاید: خیلی زمان‌ها اکثر باشگاه‌ها تمایلی به دلالتن بر تیم رسته‌ها ندارند؛ به‌جز فوتبال. رسته‌های دیگر طیف‌فشار ندارند. به‌مانند که فوتبال هم رسته اقتصادی و درآمدزایی برای باشگاه‌ها نیست و اگر چند هزار میلیارد نیز هزینه کنند به نتیجه خاصی نمی‌رسند و این قضیه در سایر رسته‌ها به طور کامل سوآرور نیست.

این قضیه در سایر رسته‌ها به طور کامل سوآرور نیست.

کاملاً فعالیت باشگاه‌ها در رسته‌ها نباید به ناکامی

کاملاً منفعی در تیم‌داری برای باشگاه‌ها وجود ندارد
مجتبی فریدونی مدیرعامل اسبق باشگاه ذوب‌آهن درلایحه‌ای رفته‌آمدهای بونو حساب و کتاب باشگاه‌ها در رسته‌های ورزشی می‌گوید: باشگاه‌های ورزشی به علت اینکه حرف‌های هستند باعثاً هدفشان قهرمانی در لیگ‌هایی است که درون آن فعالیت می‌کنند. زمانی که به دلایل مختلف رقیب‌خوهرن قهرمانی و موفقیت آن تیم‌ها محقق نمی‌شود و چنانچه محقق هم شود

تعداد مسابقه آن هم در لیگ است ۲ آسیا نتیجه‌ای بسیار ضعیف

محسوب می‌شود. این در حالی است که ژوزه مورایس پیش از آنکه سکان‌دار سپاهان شود، در قامت سرمربی تیم‌های ایشاب‌عربستان و چونوک هیوندای موتورز کره جنوبی شناس حضور در لیگ قهرمانان آسیا را به دست آورده بود. بازخوانی کارنامه مورایس نشان می‌دهد این سرمربی پرتغالی در ۲۸ مسابقه، ۱۱ بار پیروز شده و پنج تساوی و ۱۲ باخت هم در کارنامه ژوزه به چشم می‌آید. مورایس در دوران حضورش در چونوک هیوندای موتورز کره جنوبی همراه این تیم توانست تا مرحله یک‌هشتم نهایی هم پیش برود این صعود در فصل ۱۹-۲۰۸ به ثبت رسید و در مرحله گروهی همان فصل، چونوک توانست مقابل بیهینگن گول بردی ۲ بر یک را به دست آورد که این پیروزی برابر حریف چینی، برگ‌تبرند آسیایی ژوزه مورایس در دوران حضورش در تیم چونوک هیوندای موتورز

انحلال تیم‌های مختلف ورزشی زیر سایه توجهات به فوتبال

منحل کنند و البته انتظار خاصی هم از بخش خصوصی نباید داشت.

کاملاً انحلال تیم‌ها برای توجه به فوتبال

علی خسروی سرمربی و کارشناس بسکتبال نیز درباره اقدامات باشگاه‌ها در رسته‌های ورزشی می‌گوید: این ماجرا گریبان گیر خیلی از رسته‌هایی‌شود.به‌دلیل این که بیشتر باشگاه‌ها اهمیتشان روی فوتبال است. به‌عنوان مثال هم‌زمان با انحلال تیم بسکتبال سپاهان که سه فصل پیش با تصمیم مدیران وقت این باشگاه اتفاق افتاد، چند تیم دیگر در این باشگاه نیز منحل شدند و طبق چیزی که ما بشدیم آن بودجه‌ای که قرار بود صرف هزینه در آن رسته‌ها شود به فوتبال تزریق شد. او می‌افزاید: همچنین فراسیون‌ها ورزشی نیز اگر به‌جای دخالت‌کردن در کار باشگاه‌ها و دست‌انختن در انتخاب کادر فنی تیم‌ها، از این تیم‌ها حمایت کنند که باشگاه‌ها به سوستوی منحل‌کردن تیم‌های ورزشی نروند خیلی بهتر است.

به‌عنوان نمونه این که رئیس یا اعضای هیئت‌رئیس‌به یک فراسیون ورزشی بخواهند در انتخاب سرمربی تیم‌های لیگ برتری تأثیر داشته باشند؛ اصلاً خوب نیست و می‌تواند با این‌توانمندی‌شان اسپانسرهای بیشتری را به رسته‌شان جذب کنند. این کارشناس اسبق تیم بسکتبال تصریح می‌کند: خیلی از باشگاه‌ها نیز زیر بار دخالت فراسیون در تصمیمات تیم‌هایشان نمی‌روند و به طور کامل قیبه همه چیز را می‌زنند. زمانی که باشگاه‌ها رفتارهای نادرست ببینند و از طرف برخی‌ها خط و مشی برای آن‌ها معین شود؛ دل‌سرد می‌شوند. هزینه‌های رفته‌آمواد و سفرهای استانی، اسکان و سایر منابع سنگین برای عقد قرارداد با مربیان و کادر فنی مجموعه‌ای از عوامل برای انحلال تیم‌های ورزشی در باشگاه‌ها می‌شوند. خسروی در پایان تصریح می‌کند: بونو تعارف فعالیت باشگاه‌ها در رسته‌های ورزشی مختلف برای آن‌ها هیچ‌گونه درآمدی ندارد. زمانی که صرفاً یک سرمایه‌گذاری صورت بگیرد و هیچ سوآروری برای باشگاه‌ها نداشته باشد از یک آلی دو سال از تیم‌داری بشیمان می‌شوند. مخصوصاً اینکه چنین ماجرای برای مجموعه‌های خصوصی بیشتر صق می‌کند. چرا که باشگاه‌های دولتی تا حدودی می‌توانند؛ از پس هزینه‌ها برپایند؛ اما باشگاه‌های خصوصی هیچ عایدی نخواهند داشت.

برای خوشحالی مردم اصفهان تلاش می‌کنیم



ورزش

🏆 خارج از گود

تکرار عنوان قهرمانی آسیا در گرو شکست تابلند میزبان

نوجوانان هندبال ساحلی ایران پس از کسب سهمیه مسابقات جهانی، فردا برای تکرار قهرمانی خود در قاره کهن به مصاف تابلند می‌روند. به گزارش صدوسیما، تیم هندبال ساحلی نوجوانان ایران فردا، جمعه، ۴ آبان، در آخرین و مهم‌ترین دیدار خود در رقابت‌های قهرمانی آسیا باید به مصاف تیم دوم جدول تابلند برود. نوجوانان هندبال کشورمان هم اکنون با ۱۰ امتیاز در صدر جدول رده‌بندی قرار دارند و تنها یک بازی دیگر برای رسیدن به سکوی نخست آسیا در پیش دارند. تابلند هم با ۸ امتیاز و ۴ برد و یک باخت در رده دوم جدول رده‌بندی قرار دارد و همین امر بر حساسیت این دیدار می‌افزاید. تیم‌های هندبال ساحلی نوجوانان ایران و تابلند یکبار نشان طلای آسیا را به دست آورده‌اند و بازی فردا؛ از این نظر می‌تواند تقابلی دو قهرمان تلقی شود. ایران در سال ۲۰۲۲ در رقابت‌های قهرمانی آسیا که در تهران برگزار شد عنوان قهرمانی را به دست آورد و تابلند نیز در نخستین دوره این رقابت‌ها که در سال ۲۰۱۶ در شهر پاتایای این کشور برگزار شد، روی سکوی نخست ایستاد. تیم کشورمان که سهمیه حضور در مسابقات قهرمانی جهانی که سال ۲۰۲۵ در تونس برگزار خواهد شد را به دست آورده است، در دوره قبلی این رقابت‌ها که در یونان برگزار شد عنوان سومی را به دست آورد تا تنها نشان جهانی هندبال کشورمان را به نام خود بزند. مصاف تیم‌های ایران و تابلند روز جمعه، ۴ آبان، از ساعت ۱۲:۰۰ به‌وقت کشورمان آغاز می‌شود. سومین دوره مسابقات هندبال ساحلی قهرمانی نوجوانان پسر آسیا انتخابی مسابقات قهرمانی جهان تونس ۲۰۲۵ چهارم آبان به کار خود پایان می‌دهد.

انتظار از ۸ ملی‌پوش سپاهان بیش از این‌هاست

پیشکسوت تیم فوتبال سپاهان گفت، از بازیکنان این تیم به‌ویژه نفرات ملی‌پوش انتظار می‌رود بهتر از اینها عمل کنند.

مهدی جعفرپور در گفت‌وگو با تسنیم، در مورد شکست سپاهان مقابل شارجه امارات در هفته سوم از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲، اظهار داشت: ما به چیزی جز پیروزی تیم فکر نمی‌کردیم. تیمی که لقبش طوفان زرد آسیا بوده است و سابقه نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا را دارد، نباید بر اثر اشتباهات بچکانه گل دریافت کند. او افزود؛ از بازیکنان سپاهان شش بازیکن عضو تیم ملی فوتبال ایران و دو بازیکن ملی‌پوش کشورشان هستند، بنابراین هشت بازیکن سپاهان ملی‌پوش هستند. طبیعتاً انتظار کیفیت بیشتری از این بازیکنان ملی‌پوش داریم.

اشتباهات بازیکنان سپاهان روی گل‌های اول و دوم شارجه تعجب‌انگیز بود. به نظرم گل سوم به صورت اتفاقی به ثمر رسید و خیلی نمی‌توان به بازیکنان سپاهان خُرده گرفت. پیشکسوت باشگاه سپاهان با طرح خاطراتی از بازی بنیادکار ازبکستان - سپاهان ایران در طول دوران بازی‌اش تصریح کرد: خاطرم هست که در بازی با بنیادکار ازبکستان، لب هادی عقیلی به شدت آسیب دید؛ یا محرم نوذکیا با ارنج شکسته مقابل بنیادکار بازی کرد. در دوران ما بازیکنان با جانفشانی و تعصب برای سپاهان بازی می‌کردند، اما در حال حاضر شاهد این هستیم که حتی برای وارد آوردن یک فشار اولیه روی پای بازیکن حریف، به غیر از دو بازیکن سپاهان، بقیه بازیکنان خیلی خوب عمل نمی‌کنند. جعفرپور همچنین تأکید کرد: صالح حردانی مدافع ملی‌پوش کشور ماست، بنابراین در همین حد هم از ایشان انتظار عملکرد داریم و با تمام وجود باید برای سپاهان بازی کند. متأسفانه در بازی مقابل شارجه با تمرکز کافی در زمین حاضر نشده بود و در صحنه‌ای که آفساید را پُر کرد به قول معروف محو بازی شده بود. این در حالی است مدافع باید بدبین‌ترین بازیکن در زمین باشد.

او با اشاره به بازی‌های آسیایی خاطر نشان کرد؛ در بازی‌های آسیایی و بالاتر، تفاوت نتیجه در تک اشتباهات و استفاده از تک موقعیت‌ها صورت می‌گیرد. در این بازی متأسفانه شاهد اشتباهاتی بودیم که از برخی بازیکنان سپاهان واقعا انتظارش را نداشتیم. ضمن اینکه ما در سطح دوم آسیا به میدان می‌رویم و طبیعتاً انتظارات از بازیکنان سپاهان بیشتر است. مهاجم پیشین تیم فوتبال سپاهان در مورد عملکرد نسبتاً خوبی داشته و توانسته است یک قهرمانی جام حذفی کسب کند، اما در فوتبال آسیا نتوانسته عملکرد خیلی خوبی داشته باشد. باید توجه کنیم این فصل سپاهان در سطح دوم آسیا رقابت می‌کند، اما متأسفانه نتایج خوب پیش نرفته است. آمار زبان فوتبال است و بر این اساس نمی‌توانیم عملکرد سپاهان در آسیا را خوب ارزیابی کنیم. جعفرپور در پایان گفت: البته ما باید زیرساخت‌های قوی‌تری داشته باشیم.

به جای سقف قرارداد باید قوانینی مصوب شود که هر تیمی حداقل دو زمین تمرین خوب داشته باشد. الان بسیاری از تیم‌های کشور ما زمین تمرینی خوبی ندارند و همین کمبود روی کارشان تأثیرگذار است.